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1. Za narisani RMDþHYDOQLN�GRORþLWH�maksimalno dopustno NF izkrmiljenje na izhodu in na vhodu,
da ne bo prišlo do rezanja signala. Mejne razmere na
izhodu ponazorite s sliko.

UCC= 16 V
RG= 0 Ω
RE = 500 Ω R1 = 10 kΩ R2 = 90 kΩ,
RC = 5 kΩ RL = 500 Ω
UBE = 0.6 V
UCE sat = 0 V
β = 200

2. Za narisano vezje GRORþLWH�stacionarno izhodno napetost za najbolj neugoden primer.

AU → ∞       CMRR → ∞
IB = 1 µA    Ioff = ±200 nA
Uoff = ±3 mV
Rd =  10 kΩ
R = 10 kΩ
C = 1 µF
ZD: idealna, UZ=5.6 V, UK=0.6 V

3. Iz UHIHUHQþQHJD�napetostnega vira Uref=+1.2 V in napajalnika UCC=+12 V realizirajte enosmerna
napetostna vira za +3.3 V in +5.0 V. Vpliv predtoka IB naj bo L]QLþHQ��Uporabite operacijski
RMDþHYDOQLN�V�podatki:

AU → ∞
Ioff = ±100 nA Uoff = ±1 mV
Rd = 1 MΩ Rs
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+
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4. Za narisani RMDþHYDOQLN� GRORþLWH� VUHGQMHIUHNYHQþQR� napetostno RMDþHQMH� LQ� spodnjo mejno
frekvenco.

A0 = 100 dB
Rd =  10 kΩ, RS

+ → ∞, RS
− → ∞

R1 = 1 kΩ
R2 = R3 = 100 kΩ
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